Bapiant 3
1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1110 Lit | 1.12
A B B r A r b B b A B
2.1 2.2 2.3 24 2.5 2.6
4 5h+15 23 -
-3 2:3;-3 ; -7 20 cm m(7; 1)




BapianTt 3

3.1. I'pachikom aarnoi dyHkuii € mapabona, BiTkH Axol HanpsaMieni BHU3. 3HalIEMO

abcumcy BepumHn napaboni: x, = -5 =3, Opauuara sepmmHy napaGomm
P P 0 -3 P P p:

Vo = ¥(3) = 4. Touka (3; 4) — Bepuruna rapaGonut. 3HallIEMO TOUKN NEPETHHY

niapaGonu 3 ocamu koopauHar. 3 Biccio x (3 =0):
-x*+6x-5=0 x; =1, xy, =5. 3piccw y(x=0):
y=-5

[pacik dyHkUiT 306paskeno Ha pucyHky 3.1.

1) dynxuis cnafae #Ha NPOMIKKY [3; +coc).

2) ®ynxuis HaGyBae Bif’€MHHX 3HAYCHD OpH

x € (=0, 1)U (5;+ ).

3.2. Hexait nepwomy poGiTHUKy 118 caMoCTiiHOr0
BHKOHAHHS 3aBIAaHHA MOTPiGHO X TOA, TOAI ApyroMy —

(x+ 7} roa. 3a 1 roa nepumit BUKOHY€ l\: 4acTUHY

f— L — L
3aBAaHHA, APYTHH 7 YaCTHHY, a pasoM 17 -
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Puc. 3.1

Maemo: §+-l—=-1-li-; (x+7+x)12=x(x+7); x2~17x—84=0; x; =21

x+7
X, = —4 — He 3a70BOJIBHAE YMOBY 3anadi.




Bionoeios: nepuunii pobiTHUK BUKOHYe 3aBiaHHs 3a 21 ron, a Apyrud — 3a 28 rox.
(x+5¢) =9, [¥+5p=3  [x+35yr=-3  [x=5, x=2,
33. {x— 5p=7: x-5y=7 R P Sp=T, 1»=-04 abo yv=-1

Bionosion: (5; —0,4), (2; ~1).

3.4. ABCD - pana tpaneris, BC || AD (puc.3.2), M — 1ouka NOTHKY B C
BaKcadoro kona 5o CD, O — nentp suucasoro xona. £ZCOD = 90° M
AK KYT MiK BiCEKTPHCAMH BHYTPILUHIX OIHOCTOPOHHIX KyTiB BCD i

ADC npu BC || AD ta ciunii CD. CD=CM+ MD =8+ 18 =

=26 (cM). OM L CD, OM — paniyc kona. 3 ACOD (L0 = 90°) 3a
BJIACTHBICTIO BUCOTH, [IPOBEACHOT IO TilIOTEHY3H, Puc. 3.2
OM =/CM - MD = 12 cMm. OckinbkH B TpalleLiio MOHA BIUCATH KOO, To

BC + 4D =2cD, BEEAD - D Mnoma tpagenii s = AL 20m =

=CD-2-OM~= 624 cv’.
Bionosion: 624 cM’.
4.1. NoGynyemo rpadix ymkuii y =| X2 - 4| x| ’

{puc. 3.3). KopeHi piBHAHHSA — aGCIUHCH TOYOK
nepeTHHy NpAMHX ¥ =a 3 rpadikom wiel GyHKuii.

0 { 4 N
Puc. 3.3

skmo a=0, To piBHAHHA Mae 3 KopeHi; AKUIO
0 < a <4, 10 piBHAHHA Mae 6 KOPEHIB; AKIIO @ =4, TO PIBHAHHA Mac 4 KOpeHi; AKLIO
a >4, To piBHAHHA Mac 2 KOPEHI.
4.2, 14-13" +13-27" =14.13" +13-4" =14.13" —14-4" +27 4" =
=14(13" = 4")+27-4" =143 - 4)(13""! +137 241 44427 .40 =
=14-9 (13" 4137 44 44" Y427 4" =
=9(14(1377 +1377% 44+ 4" )4 3.4,
OTxe, 3HAYCHHA JAHOTO BHPA3y KpaTHE 9 IPH BCIiX HATYDANTBHHX 3HAYCHHAX 1.
4.3, Hexait ABCD — nauuit 4OTHPHKYTHHUK, Touku M, N, K, F ;
— cepeaunn cTopin AB, BC. CD i DA sianosizno (puc. 3.4).
LMOF = 60°, MK = m, NF = n. Biapisku MN i FK - cepeani
nninil tpukytaukie ABC i ADC Binnosigro. Tomy MN = FK =
= %AC‘ Ananoriuno NK = MF =JZ- BD. Kpim toro, MNKF -
napanenorpav. CKOPHCTABLIMCH TEOPEMOIO KOCHHYCIB,
OTPHMYEMOQ:
MF’ = OM + OF - 20M - OFcos ZMOF =

2 2
m2  n m
LN I S, B ({38
4 4 2
m? + n?+ mn
7 .

3Bigcn AC=2MN = m? +n® +mn , BD=2MF = m® +n® —mn .

=

MN? = OM + ON* - 20M - ONcosZMON =



. . ed
Bidnogioe: \/mz +ntvmm, \/m" +ni—mn.



